



7月13日,卡梅伦夫妇带着三个孩子走出唐宁街10号



7月13日,特雷莎·梅与丈夫菲利普·约翰·梅在唐宁街10号门前相视而笑 新华社/路透

# 梅首相任命新内阁核心成员

此前发表就职演讲,称将致力解决社会不公问题

英国首相官邸唐宁街10号13日送别前首相戴维·卡梅伦,迎来新首相特雷莎·梅,后者成为继“铁娘子”撒切尔夫人之后英国历史上的第二位女首相。特雷莎·梅携丈夫菲利普·约翰·梅来到唐宁街10号后,在首相府前发表讲话。

据新华社

## 发表就职演讲:致力解决社会不公

13日下午,卡梅伦携妻子萨曼莎以及三个孩子出现在唐宁街10号门前,发表任内最后一次演讲。讲话完毕,卡梅伦携妻带子来到白金汉宫,向伊丽莎白二世递交辞呈。白金汉宫发表声明说,女王接受了他的辞呈。

卡梅伦离开几分钟后,白金汉宫网站公布一张特雷莎·梅向女王行礼的照片,证实她已经获女王御准成为新首相。

特雷莎·梅随后携丈夫菲利普·约翰·梅来到唐宁街10号首相府,并在首相府前发表讲话。她在讲话中承诺将致力于解决英国社会存在的种种不公,并应对由脱欧带来的挑战。

她说,英国现在正经历本国历史上一个重要时刻,在脱欧公投之后,面临重要的国家变革时期。

## 任命核心内阁成员 专设脱欧事务大臣

特雷莎·梅入驻首相府后立即任命她的内阁核心成员。原外交大臣菲利普·哈蒙德被任命为财政大臣,伦敦前市长、脱欧公投中脱欧派领袖之一鲍里斯·约翰逊接替哈蒙德出任外交大臣,原能源与气候变化大臣安伯·拉德被任命为内政大臣,国防大臣迈克尔·法伦留任。同时,特雷莎·梅任命戴维·戴维斯担任新创设的脱欧事务大臣一职,专门负责英国脱离欧盟相关事务。



人物志

## 梅首相任命了哪些人

### 财政大臣 菲利普·哈蒙德

哈蒙德现年60岁,曾在前首相戴维·卡梅伦内阁担任外交大臣。他1997年开始担任议员,从政经验丰富,还担任过交通大臣和国防大臣。法新社说,哈蒙德是特雷莎·梅的坚定盟友。在英国媒体眼中,哈蒙德是政府中“最令人放心的大臣”。哈蒙德过去曾多次公开批评欧盟政策。但在脱欧公投中,他持“留欧派”立场。



### 外交大臣 鲍里斯·约翰逊

鲍里斯·约翰逊现年52岁,出生于美国纽约。他曾任伦敦市长,是脱欧公投中“脱欧派”领袖之一。约翰逊出过糗,遇过危机,却总能用谦卑、自嘲和幽默的语言化解。英国脱欧公投结果揭晓后,他曾被选为卡梅伦“接班人”的最热门人选之一。不过,他最终却出人意料地选择不参加这场竞争。



### 脱欧事务大臣 戴维·戴维斯

戴维斯现年67岁,是“脱欧派”领军人物之一。这次,他出任新设的脱欧事务大臣,专门负责英国脱离欧盟相关事务。这位“脱欧先生”一时成为媒体关注的焦点。戴维斯曾在约翰·梅杰内阁中担任负责英国与欧洲事务的外交国务大臣。在2005年的保守党党首选举中,他和卡梅伦进入最后的“一对一”阶段,最终败给了卡梅伦。



### 国际贸易大臣 利亚姆·福克斯

除了脱欧事务大臣外,英国新内阁新设的另一个职位就是国际贸易大臣,由前国防大臣福克斯出任。法新社评论说,增设这一职位反映出,英国举行脱欧公投后,需要与中国、印度等非欧盟国家增强商贸往来。福克斯现年54岁,是著名的“疑欧派”议员。在2005年保守党党首选举中,他排在卡梅伦和戴维斯之后,列第三位。



### 内政大臣 安伯·拉德

拉德现年52岁,曾在卡梅伦政府担任能源与气候变化大臣。她也是一名“留欧派”人士。

在英国脱欧公投投票期间,拉德在电视辩论中表现抢眼,获得广泛称赞。此前,她是一名银行家,以可信赖和效率高在业界闻名。



### 国防大臣 迈克尔·法伦

迈克尔·法伦是卡梅伦的忠实盟友。在这次内阁改组中,他得以保留职位,继续担任国防大臣。在脱欧公投中,他持“留欧派”立场。

此前,法伦曾宣称伦敦市长萨迪克·汗与一名神职人员有关联,而后者是极端组织“伊斯兰国”的支持者。这一说法随后被证实不实,法伦被迫向萨迪克汗致歉。



### 关键先生

#### “脱欧先生”何许人?

英国新首相特雷莎·梅13日任命新内阁,新设脱欧事务大臣负责英国脱离欧盟相关事务,由力主“脱欧”的议员戴维·戴维斯掌管。

#### 出身草根

戴维斯1948年出生于一个单亲家庭,由外祖父母抚养长大。由于成绩不够优秀,未能顺利进入大学,而是从事保险业务为生。25岁时,戴维斯入职英国泰特-莱尔糖业公司,埋头苦干17年,跻身高管行列。

选择从政后,戴维斯1987年当选下院议员,1994年至1997年,任外交国务大臣,负责英国与欧盟事务。2003年至2008年期间,戴维斯入职保守党影子内阁,担任内政大臣等职务。保守党在2010年选举上台后,卡梅伦有意邀请戴维斯加入内阁,被其拒绝。

#### 铁杆“脱欧派”

在与欧盟关系上,戴维斯可谓铁杆“脱欧派”。

公投之前,戴维斯说,一旦英国选择脱离欧盟,第一谈判对象将不是欧盟,而是德国。英国需与德国敲定协议,同意德国汽车和工业品入关,以争取英方想要的条件。其次,英国需与欧盟其他大国磋商,如法国。法国想要维持对英出口的食品和红酒规模,这样一来,就好谈了。

如果戴维斯谨慎启动“脱欧”进程,这将有别于欧盟大佬和欧洲多国对“英国快走”的要求。

戴维斯曾与欧盟委员会主席让-克洛德·容克不睦。